

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

路得記 神的應許

路得記 神的應許第1章

路得记的第一章，讲述的是在摩押地发生的一段故事。当时以色列人在以色列地方陷入困境，因为饥荒使得他们无法生存。一位名叫以利米勒的以色列人，带着他的妻子拿俄米和两个儿子离开了以色列地，前往摩押地生活。

在那里，他们定居下来，两个儿子也各自娶了摩押女子为妻。然而，不幸的是，以利米勒和他的两个儿子相继去世，留下了拿俄米和她的两个儿妇孤苦伶仃。

当拿俄米听说以色列地又开始下雨了，她决定回到以色列地，她的两个儿妇也跟随她一起回去。但是，拿俄米告诉她的两个儿妇，她们应该留在摩押地，寻找新的丈夫，开始新的生活。

拿俄米的一个儿妇，名叫俄珥巴，决定留在摩押地。而拿俄米的另一个儿妇，名叫路得，却坚持要跟随拿俄米回到以色列地，并发誓要一直陪伴着拿俄米，照顾她，直到生命的尽头。

这个故事展现了路得的无私和忠诚。她的决定是非常勇敢的，因为她将离开自己的家乡和亲人，并面临着不确定的未来。这个故事也表明了上帝的慈爱和关怀，因为在接下来的章节中，上帝将向路得显出慈爱，成全了她的生命，使她成为以色列人的一份子，并为她提供了丰盛的祝福。

路得記 神的應許第2章

路得记的第二章，讲述的是路得和拿俄米回到以色列地后的生活。因为拿俄米和路得是两个女人，没有男人的帮助，所以她们需要靠拾穗为生。

路得在田间拾取麦子时，偶然遇到了一个名叫波阿斯的人，他是拿俄米的亲戚，并且是一个富有的庄稼主。波阿斯很关心路得的生活，让她在他的田间自由拾取麦子，并且还让她在他的工人旁边收割庄稼，不用担心受到伤害。

拿俄米意识到波阿斯的慷慨和善良，并且认为他可能成为路得的夫婿。因此，她教导路得在波阿斯的田间工作，并鼓励她在波阿斯面前表现得优秀和谦虚。

波阿斯也对路得有好感，并赞扬她的勤劳和忠诚。在一个庄稼收获的晚上，波阿斯与路得共进晚餐，向她保证他将为她提供保护和安全感，并愿意成为她的夫婿。路得感到非常感激，并接受了波阿斯的提议。

这个故事表明了上帝的慈爱和恩典，他通过波阿斯的善良和路得的忠诚，保护和照顾了这两个女人。这也表明了上帝对那些相信他并遵从他的人的祝福，使他们在困境中得到帮助和保护。

路得記 神的應許第3章

路得记的第三章，讲述的是波阿斯与另一位亲戚之间关于路得的婚姻问题。根据以色列的法律，如果一个人去世了，他的兄弟应该娶他的寡妇，以确保他的名字在以色列中得以延续。

当波阿斯表示愿意娶路得为妻时，另一位亲戚认为他有优先权。所以，波阿斯必须在城门口与这位亲戚会面，讨论他是否会放弃娶路得的权利。

在城门口，波阿斯与这位亲戚交谈，并解释了娶路得为妻的责任和荣耀。这位亲戚认为他无法承担这个责任，并且放弃了娶路得的权利，让波阿斯成为了路得的夫婿。

波阿斯和路得结婚后，上帝祝福了他们的婚姻，并赐福给他们一个儿子，名叫俄备得。俄备得的生命证明了上帝的恩典和力量，因为他是拿俄米和以利米勒的后代，为他们的家谱增添了一个新的名字。

这个故事表明了上帝的恩典和善良，他在波阿斯和路得的生命中显示了他的爱和关怀，并用他的能力，保护了这个家族的名字，并赐福他们的后代。这也表明了上帝对那些顺从他的人的祝福，帮助他们在困境中得到帮助和庇护。

路得記 神的應許第4章

路得记的第四章，讲述的是波阿斯如何为他们的家族保留了遗产，并如何成为拯救拿俄米和路得的救星。

波阿斯与路得结婚后，他们的儿子俄备得出生了。但不幸的是，俄备得在年轻时就去世了，这使拿俄米非常悲痛，她感到自己被上帝抛弃了。

波阿斯非常关心拿俄米和路得的处境，他决定为他们的家族保留遗产，并成为他们的救星。根据以色列的法律，如果一个人去世了而没有儿子，他的兄弟应该娶他的寡妇，并把他的名字传给他的儿子。如果没有兄弟，他的近亲应该娶他的寡妇，并把他的名字传给他的儿子。

波阿斯是拿俄米的近亲，所以他有权娶路得为妻，并把他的名字传给他们的儿子。波阿斯向城门口的见证人们宣布了他的决定，并得到了他们的祝福和认可。

波阿斯成为了俄备得的代理人，并将俄备得的遗产交给拿俄米，以确保他们家族的名字得以延续。

这个故事表明了上帝的恩典和保护，他用波阿斯的善良和智慧，保护了拿俄米和路得的家族，并为他们赐福。这也表明了上帝的信实和承诺，他守护着那些相信他和顺从他的人，并给予他们保护和指引。